



సోమవారం హైదరాబాద్ లోని ఓ పరీక్షా కేంద్రంలోకి వెళ్తున్న గ్రూప్-1 అభ్యర్థులు

మొదలైన గ్రూప్ - 1

మొదటి రోజు ఇంగ్లీష్ పరీక్ష
అరగంట ముందే గేట్లు మూసేసిన అధికారులు

27 వరకు కొనసాగనున్న పరీక్షలు

హైదరాబాద్, అక్టోబరు 21, ప్రభాతవార్త: తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడిన తరువాత మొదటిసారిగా నిర్వహిస్తున్న గ్రూప్-1 మొదటి పరీక్షలు సోమవారం ప్రశాంతంగా ప్రారంభమయ్యాయి. పరీక్షలను వాయిదా వేయాలన్న అభ్యర్థుల ఆందోళనల మధ్య పోలీసులు గట్టి బందోబస్తు ఏర్పాటు చేయడంతో.. పరీక్షలు సాఫీగా ప్రారంభమయ్యాయి. మొదటి పరీక్షలు ఈ నెల 27 వరకు కొనసాగుతున్నాయి. మొదటి రోజైన సోమవారం క్యాంపైయింగ్ టెస్ట్ అయిన జనరల్ ఇంగ్లీష్ పరీక్ష జరిగింది. మధ్యాహ్నం 2 గంటలకు పరీక్ష కాగా.. మధ్యాహ్నం 1.30 గంటల లోపగా వచ్చిన అభ్యర్థులను మాత్రమే పరీక్షా కేంద్రాల్లోనికి అనుమతించారు. ఆ తరువాత వచ్చిన వారిని పోలీసులు అనుమతించలేదు. ఒక్క నిమిషం అలస్యంగా వచ్చిన కొందరు అభ్యర్థులను పరీక్షా కేంద్రాల్లోనికి అనుమతించలేదు. సికింద్రాబాద్ లోని ఒక పరీక్షా కేంద్రంలో అలస్యంగా వచ్చిన అభ్యర్థి గోడదూకి లోనికి వెళ్లడానికి ప్రయత్నించగా పోలీసులు అరెస్టు చేసి బయటికి తీసుకొచ్చారు. సాయంత్రం 5 గంటల వరకు పరీక్ష కొనసాగింది. మొదటి పరీక్షలను వాయిదా వేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ కొందరు అభ్యర్థులు హైకోర్టు



వాయిదాకి సుప్రీం నో

నవంబర్ 20లోపు విచారణ పూర్తి చేయాలి

హైదరాబాద్, అక్టోబరు 21, ప్రభాతవార్త: తెలంగాణ రాష్ట్రంలో నిర్వహించే గ్రూప్-1 పరీక్షలను వాయిదా వేయాలని కోరుతూ దాఖలైన

>>2

ఫ్రెండ్లీ పోలీసింగ్ సాధారణ పౌరులకే నేరగాళ్లపై కఠిన చర్యలు పోలీసులకు ఇచ్చే నష్ట పరిహారం పెంపు అమరవీరుల సంస్మరణ సభలో సిఎం రేవంత్

ట్రాఫిక్ సమస్యకు ఎవితో చెక్



సోమవారం హైదరాబాద్ లో పోలీసు అమరవీరుల సంస్మరణ సభలో సిఎం రేవంత్, డిజిపి జిఠేందర్, సిపి ఆనంద్

హైదరాబాద్, అక్టోబరు 21, ప్రభాతవార్త: ఫ్రెండ్లీ పోలీసింగ్ ఇకముందు సాధారణ పౌరులకే పరిమితమని, నేరగాళ్ల విషయంలో కఠినంగా వుండాలని సిఎం రేవంత్ రెడ్డి పోలీసులను కోరారు. ఫ్రెండ్లీ పోలీసింగ్ ను అందరికీ అమలు చేయడం వల్ల అనర్ధాలు వస్తున్నాయన చట్టాన్ని గౌరవించే సామాన్యులకు మాత్రమే అమలు చేయాలని ఆయన తెలిపారు. గోపామహల్ లోని శివకుమార్ లాల్ పోలీసు స్టేషియం వద్ద పోలీసు అమరవీరుల సంస్మరణ దినోత్సవం సందర్భంగా సోమవారం ఉదయం జరిగిన కార్యక్రమంలో సిఎం రేవంత్ రెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా సిఎం ఆనంద్

విషయాలపై పోలీసు శాఖకు దిశా నిర్దేశం చేశారు. రాష్ట్రంలో శాంతి భద్రతలు పటిష్టంగా వున్నప్పటికీ అభివృద్ధి జరుగుతుందని, పెట్టుబడులు వస్తాయని, ఇవన్నీ జరగాలంటే బలమైన పోలీసు వ్యవస్థ వుండాలని ఆయన అన్నారు. తెలంగాణ పోలీసు శాఖ దేశానికి తలమానికంగా వుందని ఆయన కొనియాడారు. సైబర్ నేరాల నివారణకు సైబర్ సెక్యూరిటీ బ్యూరో చేబడుతున్న చర్యలను ఇటీవల కేంద్రం ప్రశంసించడం ఇందుకు ఉదాహరణగా ఆయన తెలిపారు. రాష్ట్రంలో డ్రగ్స్ మూఝమ్మడిని తరిమి కొట్టాలని, సైబర్ నేరాలను తుడిచి పెట్టాలని, ఈ విషయంలో

>>2

108 తరహాలో విద్యుత్ అంబులెన్స్ లు టోల్ ఫ్రీ నంబర్ - 1912

అత్యవసర సేవల కోసం ఏర్పాటు: డి.సిఎం భట్టి



సోమవారం హైదరాబాద్ లో విద్యుత్ అంబులెన్స్ ను ప్రారంభిస్తున్న డి.సిఎం భట్టి విక్రమార్కు

ప్రభాతవార్త ప్రధాన ప్రతినిధి, హైదరాబాద్, అక్టోబరు 21: తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం దేశంలో ఎక్కడా లేనంత ప్రజలకు మెరుగైన విద్యుత్ సేవలు అందించేందుకు అంబులెన్స్ (108) తరహాలో ప్రత్యేక వాహనాలను సమకల్పించింది. గ్రేటర్ హైదరాబాద్ నగరంలో విద్యుత్ సరఫరాలో ఎక్కడైనా అంతరాయం ఏర్పడితే వెనువెంటనే పునరుద్ధరించేందుకు అంబులెన్స్ తరహాలో సిడిడి సింగిల్ (డ్రైవ్ డౌన్) విభాగాన్ని పటిష్ట పరిచేందుకు అన్ని డివిజన్లలో ప్రత్యేక వాహనాలను అందుబాటులోకి తీసుకొస్తున్నామని డిప్యూటీ సీఎం ముఖ్య భట్టి విక్రమార్కు తెలిపారు. ఇవి 24 గంటల పాటు అందుబాటులో ఉంటాయని వివరించారు. అత్యవసర విద్యుత్ సేవల పునరుద్ధరణకు ఏర్పాటు చేసిన ప్రత్యేక వాహనాలను సోమవారం నాడు ప్రారంభించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం ఏర్పడితే వినియోగదారులు 1912 టోల్ ఫ్రీ నంబర్ కు కాల్ చేసి వెంటనే అత్యవసర సేవల సిబ్బంది అందుబాటులోకి వస్తారని తెలిపారు. ప్రస్తుతం హైదరాబాద్ మహన నగర్ లో 57 నవీ డివిజన్లు ఉన్నాయని, ప్రతి డివిజన్ కు ఒక వాహనాన్ని కేటాయిస్తున్నామన్నారు. రోజుకోవాడు కురుగతున్న విద్యుత్ డిమాండ్, వినియోగదారుల సంఖ్యకు అనుగుణంగా సేవలను విస్తరిస్తున్నామన్నారు. ఎక్కడైనా అంతరాయం ఏర్పడితే తక్షణం మే సిబ్బంది అవసరమైన యంత్ర పరికరాలతో పూర్తి

>>2

నవంబర్ 1 నుంచి రిజిస్ట్రేషన్ కు కొత్త ఛార్జీలు

నిబంధనల ప్రకారం యేడాదికోసాల భూముల మార్కెట్ విలువ సవరణ 2021లో చివరి సారిగా భూముల విలువలు, రిజిస్ట్రేషన్ ఛార్జీల పెంపు

హైదరాబాద్, అక్టోబరు 21, ప్రభాతవార్త: తెలంగాణలో భూముల మార్కెట్ విలువలు పెంచాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిర్ణయించిన నేపథ్యంలో నవంబరు 1 నుంచి సవరించిన రిజిస్ట్రేషన్ విలువల అమలులోకి రానున్నాయి. కాంట్లాక్టు విజెస్సీ అయిన సెంటల్ ఫర్ ఎస్టేట్ గవర్నెన్స్ ఆఫ్ ఇండియాన్ స్టేట్స్ (సిఈఐఎస్) ఇస్సీ నివేదికపైనే ఆధారపడకుండా రిజిస్ట్రేషన్ శాఖ అధికారుల నుంచి కూడా ప్రతిపాదనలు పరిశీలించి తుది నిర్ణయం తీసుకోనున్నారు. కాగా, ప్రస్తుతం చదవబడుతున్న ఫ్లాట్ ధర రిజిస్ట్రేషన్ శాఖ విలువ ప్రకారం నగరాల్లో నగటున రూ.3200గా ఉంది. దీన్ని 30శాతం రూ.960 మించకుండా పెంచే ఆలోచనలో ప్రభుత్వం ఉంది. సాగుభూములు, స్థలాలు విషయంలో ఇప్పుడున్న విలువను సవరించి గణం ధర రూ.1000 ఉంటే దాన్ని సవరించి రూ.2 వేలకు పెంచాలనే ప్రతిపాదనలు ఉన్నాయి. తెలంగాణలో భూముల మార్కెట్ విలువను సవరించేలా చట్టాలు తీసుకోవాలని వ్యవసాయ

తర భూముల విలువ, స్థాంపు దృక్పథ సవరణపై సిఎం రేవంత్ రెడ్డి సంబంధిత శాఖ అధికారులను ఆడిశించారు. గత ఏడాది ప్రభుత్వం ఖజానాకు వచ్చిన ఆదాయంపై ఆసక్తికలిగి వ్యక్తం చేసిన సిఎం రేవంత్ రెడ్డి రాష్ట్రవ్యాప్తంగా భూముల ధరలు అసమానంగా పెరిగినా స్థాంపులు, రిజిస్ట్రేషన్ శాఖ ఆదాయం మాత్రం అందుకు తగ్గట్టుగా పెరగడం లేదని దీనికి గల కారణాలను విశ్లేషించాలని అధికారులను ఆడిశించారు. ఇటీవల స్థాంపులు, రిజిస్ట్రేషన్ శాఖ నిర్వహించిన సమీక్ష సమావేశంలో ప్రస్తావించారు. మార్కెట్ విలువకు, భూముల వాస్తవ విక్రయ ధరకు మధ్య వ్యత్యాసం ఉండటమే ఇందుకు ప్రధాన కారణమని ఆ శాఖ అధికారులు సిఎం రేవంత్ రెడ్డికి వివరించారు. కాగా, నిబంధనల ప్రకారం ప్రతి ఏటా భూముల మార్కెట్ విలువను సవరించాల్సి ఉన్నా అది పాటించడం లేదు. గత డిసెంబర్ ప్రభుత్వం 2021లో భూముల విలువ రిజిస్ట్రేషన్ ఛార్జీల పెంపింది. అయితే, అప్పటికి, ఇప్పటికీ చాలా చోట్ల భూముల మార్కెట్ విలువకు, అమ్మకపు ధరకు భారీ వ్యత్యాసం ఉందని సమావేశంలో స్థాంపులు, రిజిస్ట్రేషన్ శాఖ అధికారులు సిఎం రేవంత్ రెడ్డికి వివరించారు. దీంతో ప్రస్తుతం రాష్ట్రంలో భూములకు రికార్డుల ప్రకారం ఉన్న ధర, వాస్తవ మార్కెట్ ధరకు ఎంత వ్యత్యాసం ఉన్నదో అధ్యయనం చేసి ఆమేరకు రిజిస్ట్రేషన్ ఛార్జీలు ఎంతమేరకు పెంచవచ్చో అధ్యయనం చేయాలని సూచించారు. దీంతో రాష్ట్ర ఆదాయాన్ని పెంచడంలో పాటు రియల్ ఎస్టేట్, నిర్మాణ రంగాన్ని ప్రోత్సహించే దిశగా భూముల మార్కెట్ ధరలను సవరించాలని సూచించారు. రాష్ట్ర

>>2



బదుగురు మావోయిస్టులు మృతి పోలీసులకు గాయాలు మహారాష్ట్ర, ఛత్తీస్ గఢ్ సరిహద్దుల్లో ఘటన

బదుగురు మావోయిస్టులు మృతి పోలీసులకు గాయాలు మహారాష్ట్ర, ఛత్తీస్ గఢ్ సరిహద్దుల్లో ఘటన
చర్ల ప్రభాతవార్త: మహారాష్ట్ర గద్చిరోలి జిల్లా సరిహద్దు ఛత్తీస్ గఢ్ ప్రాంతంలోని నారాయణపూర్ జిల్లా కోపర్ బుఝాగఢ్ అటవీ ప్రాంతంలో బద్రతా బలగాలుకు మావోయిస్టులకి భీమర ఎదురుకాల్పులు రిగాయి. కోటి భాఝాగఢ్ డివిజన్ అటవీ ప్రాంతంలో మావోయిస్టులు పెద్ద ఎత్తున సమావేశం అయ్యారన్న ఇంటిలిజెన్స్ సమాచారం మేరకు భద్రతా బలగాలు సెల్స్ ఆపరేషన్ చేపట్టారు. భద్రతా బలగాలుకు మావోయిస్టులు తారసపడటంతో ఇరువురి మధ్య కాల్పులు జరిగాయి. ఈ కాల్పుల్లో బదుగురు మావోయిస్టులు మృతి చెందారు. కాల్పుల అనంతరం ఆ ప్రాంతాన్ని పరిశీలించిన భద్రతా బలగాలుకు మావోయిస్టుల సామాగ్రి లభ్యమైయ్యాయి. త్వరలో మహారాష్ట్రలో

>>2

28317 క్యూబిక్ మీటర్ పూడిక 1టిఎంసీ నీటితో సమానం
28317 క్యూబిక్ మీటర్లలో 8వేల క్యూబిక్ మీటర్ల ఇసుక పూడికలోని ఇసుకతో రూ.1710.60 కోట్లు సీసరేజి ఆదాయం
జిఎన్టీ రోడ్డుపనులు ఆదాయంతో పాటు వ్యవసాయాభివృద్ధి

పూడికే పుత్తడి!

హైదరాబాద్, అక్టోబరు 21, ప్రభాతవార్త: తెలంగాణ నీటిపారుదలశాఖ ప్రాజెక్టుల్లో పేరుకుపోయిన పూడిక పుత్తడిగా మారి ప్రభుత్వానికి కాసుల వర్షం కురిపించబోతున్నది. రాష్ట్రంలోని 159 భారీ, మధ్యతరహా ప్రాజెక్టుల్లో 280 డిఎంసీల నీటిసామర్థ్యం పూడిక కారణంగా కోల్పోయింది. నీటిపారుదలశాఖ గణాంకాలు వివరిస్తున్నాయి. ఈ ప్రాజెక్టుల్లో పూడిక తోలగన్న అందులో ఇసుక నుంచే రూ.1710 కోట్లు సీసరేజి కింద మరో 59 కోట్లు సీజినీటి, ఎన్ఐఎన్ డిఎన్ డిఎన్, సర్వీసుట్యాక్స్ రోడ్ రిపేర్ ట్యాక్స్ కింద మరో వంద కోట్లు ఆదాయం ప్రభుత్వానికి వచ్చే అవకాశం ఉంది. ప్రాజెక్టులలో 28317



కను వేరుచేసి దానిని కూడా విక్రయించి ప్రాజెక్టుల అభివృద్ధికి ఖర్చు చేయాలనే సంకల్పంతో నీటిపారుదలశాఖ కార్యవరణ రూపొందించుకొంటున్నట్లు తెలిసింది. గోదావరిలో సెడిమెంటేషన్ అధికంగా ఉండటంతో అక్కడి ప్రాజెక్టులలో చేసిన పూడికలో అత్యధికంగా

>>7



తెలంగాణ భవన్ లో సోమవారం మీడియాతో కెటిఆర్

ప్రజలపై విద్యుత్ భారం 18వేల కోట్లు

విద్యుత్ నియంత్రణ మండలిని కలిసిన కెటిఆర్ బృందం కాంగ్రెస్, బిజెపి నేతలవి రహస్య ఒప్పందాలు: కెటిఆర్

ప్రభాతవార్త ప్రధాన ప్రతినిధి, హైదరాబాద్, అక్టోబరు 21: విద్యుత్ చార్జీల పెంపు ప్రతిపాదనలకు తిరస్కరించాలని బిఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్, మాజీ మంత్రి కల్వకుంట్ల తారక రామారావు, మాజీ విద్యుత్ శాఖ మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డి డిమాండ్ చేశారు. ఈ మేరకు విద్యుత్ నియంత్రణ మండలి (ఈఆర్సీ) చైర్మన్ రంగాచారి కలిసి వారు వినతి పత్రాన్ని అందించారు. తర్వాత తెలంగాణ భవన్ లో మీడియాతో కెటిఆర్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వివిధ పేర్లు చెప్పి రూ.18,500 కోట్ల విద్యుత్ భారాన్ని ప్రజలపై మోపేందుకు సిద్ధమైందన్నారు. ఇంత భారీగా ప్రజలపై విద్యుత్ భారాన్ని మోపడం దారుణం. ఇప్పటికే ప్రభుత్వ అనారోగ్య నిర్ణయాల వలన వ్యవసాయ రంగం నుంచి మొదలమొత్తం రంగం వరకు అన్ని సెక్టార్లలో కూరుకుపోయాయని కెటిఆర్ దుఃఖమొచ్చారు. గృహ వినియోగదారులకు సైతం స్థిర చార్జీల పేరుతో విద్యుత్ భారం వేసేలా ప్రభుత్వం ప్రయత్నాలు చేస్తుందని పారిశ్రామిక రంగానికి సంబంధించి అన్ని కేటగిరీలకు ఒకటే రేటు నిర్ణయించాలన్న ప్రయత్నం చేస్తుందన్నారు. ట్రాఫిక్ చార్జీల పేరుతో ప్రజలపై విద్యుత్ ద్వారా

>>2



దక్షిణ కొరియా రాజధాని సియోల్ లో పర్యటిస్తున్న తెలంగాణ మంత్రుల బృందం

సియోల్ లో పర్యటిస్తున్న మంత్రుల బృందం

మావో లిసోర్స్ లికవరీ ప్లాంట్ సందర్శన

హైదరాబాద్, అక్టోబరు 21 ప్రభాతవార్త: దక్షిణ కొరియా రాజధాని సియోల్ లో తెలంగాణ మంత్రులు, అధికారుల బృందం పర్యటిస్తోంది. మంత్రులు పొన్నం ప్రభాకర్, పొన్నంలేటి సుధాకర్ రెడ్డి, ఎంపిలు శామల కిరణ్ కుమార్, మేధుల గద్దాల విజయలక్ష్మి, పురపాలక శాఖ ప్రస్థాపక సెక్యూరిటీ దానకిషోర్ తో పాటు పలువురు ఎమ్మెల్యేలు, అధికారులు ఉన్నారు. సియోల్ లో చెత్త నుంచి విద్యుత్ ఉత్పత్తి చేసే మావో లిసోర్స్ రికవరీ ప్లాంట్ లను ఈ బృందం సందర్శించింది. మావో ప్లాంట్ లో రోజుకు వెయ్యి టన్నుల వ్యర్థాలను ఈ సైక్లిక్ చేసి విద్యుత్ ఉత్పత్తి చేస్తున్నారు. వ్యర్థాల రి సైక్లింగ్ కు వేస్ట్ టూ ఎన్ వర్గ్ టెక్నాలజీని సియోల్ నగర పాలక సంస్థ వాడుతోంది. పర్యావరణంపై దుష్ప్రభావం పడకుండా ఆధునిక సాంకేతికతను వినియోగిస్తోంది. మరో 10 సంవత్సరాలలో పూర్తిగా భూ ఉపరితలం నుంచి తొలగించి భూగర్భంలో అతిపెద్ద ప్లాంట్ ను నిర్మించేందుకు సియోల్ నగర పాలక సంస్థ ప్రయత్నాలు చేస్తుంది. ఈ సందర్భంగా దానకిషోర్ మాట్లాడుతూ సియోల్, హైదరాబాద్ నగర నమూనాలు ఒకేలా ఉంటాయని తెలిపారు.

>>2

